
Приложение 10 

Анкета для родителей 

«Экологическое воспитание дошкольников» 

Уважаемые родители!  

Для эффективного сотрудничества в рамках экологического воспитания 

детей, просим Вас ответить на следующие вопросы: 

 

1.Считаете ли Вы экологическое воспитание дошкольников важным 

направлением в образовательной деятельности ДОУ? 

 Да 

 Нет 

 Не знаю 

2.Считаете ли Вы необходимым знакомить детей с экологическими 

проблемами? 

 Да 

 Нет 

 Не знаю 

3. Как вы понимаете, что такое экология, что изучает? 

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

4.Как часто вы планируете совместный отдых с ребёнком на природе? 

__________________________________________________________________ 

5.На Ваш взгляд, обладаете ли вы достаточными знаниями об экологической 

культуре, чтобы ответить на возникающие у ребёнка вопросы? 

 Да 

 Нет 

 Затрудняюсь с ответом 

6. Как Вы считаете, где должен получать ребёнок  экологические 

представления? 

 Семья 

 ДОУ 

 ДОУ и семья 

7. Читаете ли Вы ребёнку книги о природе? 

 Да 

 Нет 

 Иногда 

8.Как Вы считаете, зависит ли состояние здоровья вашего ребёнка от 

окружающей среды? 

 Да 

 Нет 

 Затрудняюсь с ответом 



9. Какие формы экологического воспитания ребёнка Вы применяете в семье? 

(беседы, чтение познавательной и художественной литературы, труд в 

природе и т.д.) 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

10.  Как Вы считаете, знает ли ваш ребёнок правила поведения на природе? 

 Да 

 Нет 

 Свой 

вариант______________________________________________________ 

11. Как Вы оцениваете уровень экологических знаний вашего ребёнка? 

 Высокий 

 Средний 

 Низкий 

12. Привлекаете ли Вы своего ребёнка к труду в природе? 

 Да 

 Нет 

 Иногда 

13. Ваши предложения по организации мероприятий по экологическому 

воспитанию 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

Благодарим Вас за участие! 

 

 

 

Результаты анкетирования 

 

По итогам анкетирования, были получены следующие результаты: 

16% опрошенных родителей считают, что детей не нужно знакомить с 

экологическими проблемами, 32% недостаточно обладают знаниями в 

области экологической культуры, для ответов на вопросы детей,37% 

опрошенных родителей не читают детям книги о природе, 15% показало, что 

мало времени проводят с детьми на природе. 

 

 


